
Vládní nařízení pro chod škol a školních jídelen 

Škola 

 Příchod a odchod je organizován tak, aby nedocházelo ke kontaktu žáků z různých tříd.  

 Žáky u  vchodu vyzvedne v určený čas vyučující, který má ve třídě první vyučovací 

hodinu. 

 Žáci se v pondělí účastní povinného testování. U žáků bude přítomnost na prezenční 

výuce podmíněna účasti na testování.  

 Preventivní test se vždy provádí bezprostředně po příchodu do školy. Nebude-li žák 

přítomen v den termínu testování ve škole, testování se provede v den jeho příchodu.  

 Žáci ihned po ukončení výuky, pokud nechodí do ŠD, opustí školu stejným vchodem, 

kterým do školy vstoupili.  

 Pokud žáci nevstupují přes šatnu, nosí si obuv na přezutí domů. Veškeré oblečení si 

během vyučování ponechají ve třídě.  

 Na odpolední výuku vstupují žáci vchodem ze šaten a tímto vchodem i odcházejí.  

 Každá osoba je povinna si při vstupu do budovy školy zakrýt dýchací cesty, a to takovým 

ochranným prostředkem dýchacích cest, který je uveden v aktuálně platném 

mimořádném opatření MZd. 

 Je možné realizovat výuku i ve venkovních prostorách i mimo areál školy. Je nutné 

dodržet hygienická opatření. Při vycházce nebo pobytu na školní zahradě žák nebo 

zaměstnanec nemusí mít ochranu nosu a úst, pokud dodrží odstup 2 metry od jiných 

osob. Pohyb na čerstvém vzduchu je doporučen. 

 Je nutné pravidelné větrání. 

 Zákonný zástupce nesmí vstoupit do budovy školy bez předchozí domluvy 

s pedagogickým pracovníkem. 

 Žák, který vykazuje příznaky infekce dýchacích cest (rýma, kašel, zvýšená teplota….), 

nesmí do školy vstoupit. Jestli má žák chronické, či alergické problémy, je astmatik a 

podobně, je potřeba tuto skutečnost oznámit třídnímu učiteli.  

 V případě nevyhovujícího zdravotního stavu v průběhu dne, je žák odveden do izolované 

místnosti a čeká na neprodlené vyzvednutí zákonným zástupcem.  Žák opustí v 

nejkratším možném čase budovu školy.  

 Žák je povinen dodržovat stanovená hygienická pravidla. Má povinnost po celou dobu 

mít nasazenou roušku (respirátor). Plní zásady osobní a respirační hygieny (je nutné 

kašlat a kýchat nejlépe do jednorázového kapesníku a ten neprodleně vyhodit, ihned po 

příchodu do budovy si každý žák důkladně umyje popř. vydezinfikuje ruce a hygienu 

rukou dodržuje po celou dobu pobytu ve škole, žák si nosí svůj ručník, který má umístění 

ve své aktovce). 

 Žák je povinný dbát pokynů pověřených zaměstnanců školy, které vedou k zajištění 

bezpečnosti a ochrany zdraví. 

 

 



Školní jídelna 

 

 Žáci i zaměstnanci mají povinnost v prostorách jídelny nosit roušky (respirátor), 

s výjimkou konzumace stravy. 

 Při vstupu do jídelny je nutné provést dezinfekci rukou.  

 


